



WEBINAR

Piattaforma

GotoWebinar

## PIANO DI RAZIONALIZZAZIONE DELLE PARTECIPATE: OBBLIGHI DI CONTROLLO E SUGGERIMENTI OPERATIVI

5 dicembre 2023 Ore 10:00-12:00

Docenti: Andrea Biekar e Elena Antonelli

### Programma

- Le novità recenti
- I controlli obbligatori sulle partecipate sulla base delle linee guida della Corte dei conti
- Il piano di razionalizzazione
- La sua attuazione e come superare gli intoppi
- Risposte alle domande

## Informazioni

Per iscriversi inviare il presente modulo compilato all'indirizzo email formazione@gruppomira.it.

Iscrivetevi al nostro sito https://www.gruppomira.it/corsi.php così da vedere tutti i corsi in programma.

Si prega di collegarsi 10-15 minuti prima dell'orario fissato per consentire all'organizzare di risolvere eventuali problemi.

I webinar potranno essere ascoltati in diretta il giorno e l'ora indicati. Entro il giorno lavorativo antecedente a quello di svolgimento del webinar, la segreteria invierà una mail con il collegamento e le istruzioni per partecipare.

Le iscrizioni potranno essere effettuate entro il 1º dicembre.

# PIANO DI RAZIONALIZZAZIONE DELLE PARTECIPATE: OBBLIGHI DI CONTROLLO E SUGGERIMENTI OPERATIVI

5 DICEMBRE 2023 - ORE 10:00-12:00

**DENOMINAZIONE ENTE:** TELEFONO:

P.IVA/C.F.: PROVINCIA:

NOME PARTECIPANTE: INDIRIZZO EMAIL

CIG/DETERMINA CODICE UNIVOCO

#### LA QUOTA È 75 EURO A PARTECIPANTE (75 PUNTI PER CHI POSSIEDE LA MIRA FORMAZIONE CARD).

PER GLI ENTI PUBBLICI LA QUOTA È ESENTE IVA; LE SPESE DI BONIFICO SONO A CARICO DELL'ENTE. PAGAMENTO 30 GIORNI. LA QUOTA DI COMPRENDE ANCHE IL MATERIALE DIDATTICO CHE SARÀ FORNITO PER EMAIL, DI NORMA, IL GIORNO SUCCESSIVO ALLO SVOLGIMENTO DEL WEBINAR.

I DATI FORNITI SARANNO TRATTATI NEL RISPETTO DELLE DISPOSIZIONI DI CUI AL REGOLAMENTO UE 2016/679 –GDPR E DLGS N. 196/2003 COSÌ COME AGGIORNATO DAL DLGS N. 101/2018.. IL PRESENTE MODULO HA IL SOLO SCOPO DI CONSENTIRE L'ISCRIZIONE ALL'EVENTO PROPOSTO. IN CASO DI MANCATA AUTORIZZAZIONE NON SI POTRÀ PROCEDERE ALLA REGISTRAZIONE E ALLA CONSEGUENTE FORNITURA DEL SERVIZIO. SI AUTORIZZA INOLTRE ALL'INVIO DI COMUNICAZIONI, AGGIORNAMENTI O MATERIALE PROMOZIONALE DEI NOSTRI EVENTI ATTRAVERSO L'UTILIZZO DEI SUDDETTI RECAPITI: INDIRIZZO, E-MAIL, NUMERO TELEFONICO, NUMERO DI FAX.

Prot31\_PART\_2023\_0512\_WEB

**DATA, TIMBRO E FIRMA** 



M I R A F O R M A Z I O N E S . R . L . S .
P . I V A : 0 2 6 4 1 0 3 0 4 2 0
V I A I M A G G I O , 1 4 2 / B 6 0 1 3 1 A N C O N A ( A N )
T E L . 0 7 1 9 2 0 6 8 3 4 3 6 6 5 3 8 0 4 4 9
W W W . G R U P P O M I R A . I T
F O R M A Z I O N E @ G R U P P O M I R A . I T